

# 石景山报

**爱玛裕家居购物广场**  
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

## 打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北)  
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

2017年2月23日 星期四  
第14期(总第1584期)本期8版  
中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话  
●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

北京石景山公众号

## 应对雨雪天气 做好扫雪铲冰工作

本报讯 2月21日上午9时,北京市应急办召开降温降雪天气应对工作部署视频会议。会后,我区继续召开了降温降雪天气应对工作动员部署工作会议。

区城管委就全面做好扫雪铲冰工作要求:一是环卫中心认真做好人员、装备等各项准备,重点做好全区重点城市道路扫雪铲冰工作;二是区城管执法局组织执法力量,加强督促社会单位落实“门前三包”责任区扫雪铲冰工作;三是园林绿化局要认真做好树木防护和绿地甬道内除雪工作;四是小广告冲刷队加强对全区15座过街天桥的除雪作业,及时清除天桥过道的残冰积雪,确保市民安全出行;五是各街道配合做好供暖供电检查,防止煤气中毒,确保居民生活正常运转;六是交通支队认真组织警力,保障重点道路、重点路段的交通秩序;七是加强应急值守,领导在岗在位,保持通信畅通,及时报送信息。

同日晚7时,又开始出现小雪情况,由于夜晚气温较低,为防止次日道路结冰给百姓出行和早高峰交通造成影响,区环卫中心道路清扫队干部职工全员出动,自

22日起对全区道路进行了融雪铲冰作业,出动多功能除雪车12车次,融雪车21车次,出动人员520人次,整个铲冰扫雪行动共计历时4小时。22日早晨5:30,干路作业职工全部到岗投入作业,早7点前完成道路残存积雪的清除,确保早高峰车行道路面不结冰,便道不打滑,环境整洁有序,市民出行畅通无阻。

八宝山街道及时将扫雪铲冰预警信息通知地区各社会单位、物业公司、各社区居委会,通过LED屏、短信、微信等多种宣传形式,提示地区广大居民,做好应对大雪准备。组织工作人员、社区干部,对地区扫雪铲冰物资储备情况进行检查,对铁锹、扫把等应急物资进行清点、组装,地区扫雪铲冰物资储备充裕,设备保存良好。针对街道自管道路,降雪后街道第一时间组织保洁公司,加大保洁力量,对街道自管道路进行除雪作业,确保小区道路交通畅通,给地区居民营造安全的出行环境。

老山街道以社区出入口、社区车辆与行人道路、社区公共空间等区域作为重点,开展社区周



边便道、街巷扫雪工作。广泛动员社区志愿者、物业、保安等社会力量,引导社区居民坚持收听、收看天气预报,监督社区内社会单位落实“门前三包”责任。同时,备足铲雪锹、扫帚等除雪物资,启动应急骨干队伍,随时做好处置道路积雪产生的突发情况。

苹果园街道提前准备融雪剂58吨,保洁公司所有车辆和人员已全部上街进行清扫作业。利用社区电子显示屏、微信平台和社区橱窗栏提醒广大居民天气情况

及雪天出行事项,提高交通安全意识。当天下午,街道组织城建科、指挥中心及城管分队等人员,检查辖区主要出行道路、“门前三包”单位扫雪情况,督促沿街单位和商户准备好工具,及时清扫门前雪,防止道路结冰。

21、22两日,八角街道共出动专业作业人员125人次,各类保洁车辆38台次,使用融雪剂4.5吨。目前街道、社区、居民、社会单位等共投入扫雪铲冰人员4500余人次。  
本报记者、通讯员综合采写

## 第6次区长办公会议召开

本报讯(记者王涛)2月22日,区委副书记、区长夏林茂主持召开第6次区长办公会议。会上依次研究了区信访办关于报审《2016年信访工作情况及2017年重点工作安排》的汇报、区投资促进局关于报审《2016年招商引资工作情况及2017年工作思路》的汇报、区双拥办关于报审《2017年双拥工作要点》的请示、区民政局关于报审《石景山区行业协会商会与行政机关脱钩实施方案》的请示、区文化委关于报审《做好政府向社会力量购买公共文化服务工作的实施意见》的请示、区教委关于报审《拨付古城高级中学与古城第二小学改造工程建设资金》的请示。

区委常委、区政府常务副区长田利跃,副区长亢军、陈婷婷、左小兵、周西松出席会议。

### 导读

“戏聚石景山 正月十五唱大戏”  
一场20年不曾落幕的文化大餐

详见5版

我区老党员杨华  
谱写共和国创业垦荒传奇

详见8版

## 跨省仲裁“微直播”将服务京津冀落在实处

本报讯(通讯员靳谦 赵建文)随着京津冀协同发展大局铺开,三地公共服务一体化布局也日益延伸。2月16日,石景山区人力社保局与北京青年报合作,对石景山区首个跨省社保平台做了全媒体报道,通过网易平台现场直播今年首例劳动人事仲裁案件,吸引了2万多人观看。

巡回仲裁庭现场公开审理了一起工伤待遇赔偿仲裁案件。期间,仲裁院负责人就劳动法规政策

对首钢矿业公司和迁钢公司劳资人员进行了现场解答,专职仲裁员对部分工作人员进行了立案工作流程、文书材料举证与送达时效等问题进行了专门的培训辅导。北京青年报对庭审现场“微直播”,巡回仲裁庭将服务理念介绍给广大群众,将服务工作延伸到河北迁安,实现了“处理一案,宣传一片,减少案源”的良好效果,为京津冀一体化协同处理劳动争议提供优质的仲裁服务和保障。

笔者从石景山区人力社保局了解到,2017年,石景山区将以京津冀协同发展重大国家战略决策为指导,以服务地方产业深度转型、加快转变政府服务职能为目标,以“整合职能、方便群众、改进作风、延伸服务”为要求,积极创新工作理念,搭建首钢京唐企业绿色通道,拟成立矿山街委公益性就业组织,切实解决首钢唐山地区京籍就业困难人员就业问题,实现京津冀就业服务一体化发展。

## 我区首次启用生物识别系统核验考生身份

本报讯(通讯员梁艳峰)2月21日,北京地区二级建造师资格审核工作在全市拉开帷幕,石景山区人事考试中心首次在北京人事考试资格审核工作中启用生物识别技术核验考生身份,确保资格审核工作公平、公正、严肃、规范。

石景山区人事考试中心将在二级建造师资格审核所有窗口都配备生物识别设备。生物识别技术的应用,是由内设的摄像头对考生的面部特征进行瞬时抓拍,再通过内置的二代身份证读卡器读取的照片信息逐

一分析比对,甄别更细腻、分析更透彻、鉴别更准确。

下一步,石景山区人事考试中心将根据人事考试特点尝试研发“考务通”系统,将考务材料传递、无线网络、数据采集、生物识别、无线耳机探测、无线通话等功能集中到终端设备上,并实现设备小型化,用于日常人事考试笔试环节,全面提升人事考试考务工作的科技含量,提高服务质量,规范操作程序,打击替考行为,确保人事考试工作的公平、公正、安全、顺畅。

**100种 新颖宣传栏**  
■ 1个起制作 ■  
**超薄精致 持久靓丽**  
■ 更换画面灵活  
■ 提升宣传效果和品质

万里长城

— 适用 —  
办公室 会议室  
接待室 荣誉墙  
电梯间 走廊等

— 品种 —  
镜面·磨砂 雅黑  
亮喷砂 香樟喷砂  
高光拉丝等  
\*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918